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Szakdolgozatom első felében statisztikai adatokon keresztül bemutatom a magyar gazdaság 

kitettségét az iparnak, azon belül is az autóiparnak, és kitérek az ágazati kitettség kockázataira, 

arra, hogy mit is jelent, hogy az autóipar válságágazat, és hogy miért tudják az autóipari 

beruházások a magyar gazdaságot közepes fejlettség csapdájában tartani. 

Majd ezt követően a későbbi elemzések alapjául szolgáló éves beszámoló fogalmát és részeit 

mutatom be, azaz a mérleget, az eredménykimutatást, a kiegészítő mellékletet és a beszámoló 

egyetlen pénzforgalmi szemléletet tükröző részét, a cash flow-kimutatást.  

Ezt követően bemutatom, hogy a vállalatelemzés során, miként lehet elemezni egy vállalat 

jövedelmi, pénzügyi és vagyoni helyzetét, és melyek az elemzéshez felhasznált mutatószámok.  

Az ezt követő részben pedig meghatározom a vizsgálódás céljait és hipotéziseit, melyek az 

elmúlt időszak gazdasági kihívásaira reflektáltnak. A koronavírus járvány okozta gazdasági 

kihívásokra és a 2022-ben kirobbant orosz-ukrán háborút követő energiaválságra, és arra, 

hogy ezek a nehézségek mennyiben befolyásolták az elemzett vállalat jövedelmi, pénzügyi és 

vagyoni helyzetét.  

Majd röviden bemutattam a választott vállalatot a Sisecam Automotive Hungary Kft-t. A 

vállalat egy pest megyei székhellyel rendelkező autóipari beszállító, azon belül is autóiparban 

használt üvegtáblák gyártásával foglalkozik. 

Dolgozatomban a felvetett hipotézisekre a választ a választott vállalat mérlegeiben és 

eredménykimutatásaiban található adatok alapján számolt mutatószámok összevetésével 

kerestem. Az elemzés során mutatószámokat számolok a vállalat eredményességével, 

jövedelmi helyzetének alakulásával kapcsolatban. A pénzügyi helyzet elemzésénél két részre 

osztva, egyrészről vizsgáltam a vállalat eladósodottságának mértékét, másrészről pedig a 



vállalat likviditását és szolvenciáját. A vagyoni helyzet elemzésekor pedig elemeztem a vagyon 

összetételét, illetve a vagyonváltozás alakulását. 

A dolgozat végén pedig reflektálok a korábban felvetett hipotézisekre, illetve a felmerült 

problémák megoldására javaslatokat teszek. 

 


